
Bucuresti, március 18. 

A sinaiai merénylők bünperének tár- 

gyalását nagy érdeklődés mellett kezte. 
meg a II hadtest hadbirósága. 

Pontosan reggel 9 órakor Ignat tábor- 

nok megnyitja a főtárgyalást. A terembe a 

Bucuresti. március 19 

Az előirás szerint először a hadbirósag 

tagjai esküt tesznek, majd megkezdődik vad 

lottak személyi adatainak felvetelét. Con- 

stantinesőu, aki a vizsgálati fogságban meg 

lehetősen lefogyott, halk hangon mondja be 

az adatait. A másik két merénylő jobban 

tartja magát és hangosan felelnek a feltett 

kérdésekre. A három merénylő után először 

Corneliu Zelea Codreanu adatait veszi tel a 

biróság. Harmincegy éves, nős, bucuvesrii 
ügyvéd. 
Ez alatt a vádlottak ügyvédeikkel he- 

szélgetnek. 
A tárgyalás folytatásának megkezdese 

előtt Braescu védő kijelenti, hogy az elmök- 

ség kevés jegyet adott ki a vedelem rószé- 
re, holott hatvan védő jelentkezett, de nem 

szerkesztő pedig az ujságirók panaszát jelen 

tette be, akik szintén nem tudtak elegendő 

nai részéről jelentett be hasonló panaszt. 

Az elnök kijelentette hogy a lehetőség- 

hez és a terem befogadó képességéhez mér- 

ten igyekezett mindenkinek jegyet adni. 

Sturza védő emelkedik ezután szólásra 

és kéri az elnököt, hogy a főtárgyalás: 48 

órával halassza el. Kérelmét azzal indokol- 

ja, hogy a védelem képtelen volt eléggé 
ta- 

nuhmányozni a bünper hatalmas anyagát, 
45 

dosszié van és ő, aki egyedül csak Canta- 

cuzmo tábornokot védi, még a reá vonatko- 

zó dosszárokat sem tudta alaposan anul- 

mányozni. Hotineanu ügyész a kérés vissza-
 

utasitása mellett van, miután véleménye 

szerint a védelemnek éppen elég időt enge
d- 

tek az iratok tanulmányozására es erre a 

tárgyalás ideje alatt is lesz még idő. 

A biróság elutasitotta a tárgyalás 
el- 

balasztására vonatkozó kérelmet. Ezután 
a 

tudott mind bejutni a terembe. Emil Goga 

jegyhez jutni. Budisteanu a vádlottak roko- 

felelős szerkesztő: 

Zzágoni Dezső 
Független politikai napilap, 

mely zsufolásig megtelt, külön padon he 

lyezték el a nárom gyilkost, Constantines- 

cut, Caranicat és Belimachet és külön padc- 

kat kaptak a többi vádlottak, akik közül 

Corneliu Zelea Codreanu nemzeti ruhában 

van. 

Felesküsznek a hadbiróság fagjai 

tanuk névsorát olvasták fel. A védelem 670 

a vád 36 tanut jelentett be 

A vádirat felolvasása 

Most Zelea Codreanu áll fel és kifogást 

emel egy Barsan nevü védő ellen, aki sze- 

rinte jogtalanul ül a védőügyvédek között, 

mert nem képvisel senkit. 

megjelenik minden nap. Szerkesztő- 
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A védők nagyrésze nem jutott belépőiegyhez 

órán keresztül olvaslák fel 
kossági perben a vádiralot 

A védők a tárgyalás elhalasztását kérték, de a hadbíróság elutasitotta a kérést. - 

Zelea Codreanu kilogást emelt egy ügyvéd ellen 

Maniuék is ellogadják az uj konverziés förvényi 

Hogyan változtatja meg a kormány a kontingentálási rendszert 

uca-gyil- 

A tárgyalás elnöke nem is hagyja, hogy 

Codreanu befejezze mondanivalóit, hanem 

félbeszakitja: 

-A ádlottaknaak - mondja többek 

között az elnök, semmi joguk sincs kifogást 

vagy vádat emelni és nincs beleszólásuk ab- 

ban sem, hogy a védők között, vagy a hall- 

gatósaág soraiban ki ül. 

Zelea Codreanu válaszolni akar, de az 

elnök leinti: 

Délutáni tárgyaláson négy és félórán ka 
resztül a vádiratot olvasták fel. A vádirat 

felolvasása után már nem volt idő a tárgya 

lás érdemi részeire kezdeni és igy a hadbi- 

róság elnöke ma délelőtt kilenc órára hal 
lasztotta a per folytatását. 

Calinescu inferpellációja a parlameníben 

Bucuresti, március 19. 

A kamara tegnap délutáni ülésén Caii- 

nescu volt belügyi államtitkár interpelláit 

az időközi választások ügyében. 

Elmondta, hogy az időközi választások 
nem folynak egész simán és sok helyen a 

hatóságok erőszakra ragadtatják magukat. 

Felolvassa Vlad Aurel egy levelét, melyet 

Hunedoaráról irt s amelyben a hatósági 

visszaélésekről panaszkodik. Barsan liberá- 
lis képviselő áll fel és kijelenti, hogy Cali- 

nescunak nincs igaza. A Hunead megyeiek 

egyszerüen megelégelték a nemzeti paraszt 

pártiakat és elegük volt belőlük. 

Ezután hozzákezdenek a napirend tár- 

gyalásához. Napirenden a fényüzési és for- 

galmi adók uj formáját tárgyalják. Az elő- 

adó Constantin Bordeanu volt. 

Egyébként elhatározták a kontingentá- 

lási rendszer gyökeres megváltoztatását. 

Aprilis, május, junius átmeneti hónapok 

lesznek és juliusban lép életbe az uj rend- 

szer, mely lényegesen más lesz mint a régil 
A kormány ugynevezett 

export bonokat fog kibocsájtani. 

Redukálják a vámtételeket és husz százalék 

kal több nyers anyag behozatalát engedik 

meg. Ugyancsak könnyitéseket tesznek a 

gépek behozatalánál is. Megváltoztatják a 
Németországgal szembeni helyzetet és nem 

lelettlen, hogy egészen beszüntetik a keres- 

kedelmi kapcsolatokat. Németország ugyan- 

is eddig csak importált Romániába, de sem- 

mit sem vásárolt tőlünk. Most követelni fog 

ják, nogy a németek vásároljanak román 

nyersárut. 
M 

Nem lesz viharos a komverziés vifa 

Bucuresti, március 18. 
A nemzeti parasztpárt Madgearut dele- 

gálta a kormány által készitett uj konver- 
ziós javaslat tanulmányozására. Madgearu 
jelentése alapján a nemzeti parasztpárt el- 
határozta, hogy bár a Vaida-féle konverzi- 
ós törvény jó, de mivel az uj javaslat nyug 

Í javaslatot. 

vópontot jelent ebben a kérdésben - nelm 
okoznak nagyobb nehézséget a kormánynak 

Argetoianu kevésnek tartja a tiz évi ter- 
minust és harminc évet kiván. Lényegileg 
azonban nem ellenzi ő sem az uj törvény- 



Mégsem lesz orosz- 
japán háboru? 

Tokió, március 19. 
A japán császár rendeletet irt alá, a- 

japán hadosztály 
visszavonul Mandzsuria területéről A ren- 

t oka minden valószinüség szerint az, 

mely szerint a 10 és 14-es 

hogy az utébbi időben lényegesen enyhült a 
Napán és Szovjetoroszország közt fennálló 

Ismét három négert lin- 
cseliek meg Amerikában 

Newyork, március 19. 
Missisipi államban, Hernando városká- 

négert meglin ban a tömeg három fiatal 
cselt. A tömeg dühének az volt az oka, 
hogy a három fiatalember állitólag tiszte- 
letlenül viselkedett egy amerikai fehér nő- 
vel szemben. 

ház fett Jugosz- 
75 lávia egy közsé- 
gében a tüz martaléka 

Belgrád, marcius 19. 
Borzalmas tüzvész pusztitott tegnanp a Bijeljina közelében fekvő Janja községben. 

A hatalmas szélviharban a tüz egyre na- 
gyobb arányokat öltött és a lakosság telje- 
sen tehetetlenül állott a dühöngő lángten- 
gerrel szemben. Hetvenöt ház teljesen a lán- 
gok martaléka lett és félő, hogy a házak 
még mindig égő romjai alatt emberáldoza 
tok is vannak, A kár óriási. 

Hága, március 19. 
Vilma holland anyakirálynő nehány nap 

pal ezelőtt megbetegedett. És tekintve a 
királynő magas életkorát, állapota aggoda 
lomra ad okot. 

Beavatott körök értesülése szerint Ju- 
lianna hercegnő a holland trón örököse a kö 
zeljővőben férjhez megy Van Hardenbrock 
báróhoz A báró, aki most 32 éves az anya- 
királynő egyik udvarhölgyének fivére és Ju- 
liana hercegnőt legutóbbi svájci utja alkal- 
mával is elkisérte. 

Oradeai ferményárak: 
Oradea, március i6. 

Buza 330-340, rozs 220-230, árpa 
200-220, zab 200-220, kukorica 160-170 
lóheremag 30-5, lucerna 35-49, tökmag 
650-700 napratorgómag 320, széna 65, ló- 
hereszéna 90, szalma 30, Sertés élő suly: 
20-21. 

Harc a kínai kormánycsapa- 
tok és a kommunistak közt 

London, március 19. 
Hang-Kongból érkező jelentések szerint az egyik kinai tartományban sulyos harcok 

folynak a kinai kormánycsapatok és a kom- munista felkelők között. A harcok folya- mán több, mint háromezer ember életét ve- szitette. A kormánycsapatok háromnapos eüzdelem után mindenütt leverték a láza- 
t. 
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Kedden este fél 9-kor Csipetke. 
Szerdán este fél 9-kor: Vacsora nyolc- kor, (Amerikai vigjáték ujdonság. Csütörtökön este fél 9-kor: 

Oradea, marcius 19. 
Az oradeai futbalisportot nagy veszte- 

ség éri. Sternberg Miklós, a NACéveken át 
volt kitünő centerhalfja és aki igen sok 
esetben szerepelt a hemzeti válogatott csa- 
patban is, eltávozott Oradearáról. 

Sternber Miklós, tavaly az egyik mér- 
kőzésen lábát törte. Hónapokon át ágyban 
fekvő beteg volt, majd lábbadozni kezdett 
és amikor teljesen összeszedte magát, ujból 
vissza akart térni nagy szerelméhez a 
futballhoz. A NAC azonban, amely hosszi 
hónapjai alatt a betegségének, nem nélkü. 
lőzhette a kiváló centerhalt müködését, 
kénytelen volt helyét betölteni. 
sSternberg viszont, akinek szinte éltető 
eleme a futball, nem tudott lemondani er- 
ről a szenvedélyéről. Előbb megpróbálkozott 

Bucuresti: Venus-Kinizsi 1:0 (0:01. 
Kinizsi jobb, a Venus szerencsésebb. A Ki- 

nizsi kihagyott egy 11-est. A győztes gált 
Valcov Petea lőtte. 

Timisoara: Ripensia-Muresul 6:0 (3 0) 
A gólokat Ciolac, Schwartz, Bindea, Dobay 
és Beke lőtték. 

Ploesti: Amte-Tricolor 
tés. Az Amte fáradt volt. 

Timisoara: IIsa-TAC 2:0 Meglepetés 
Tmte-Hertha 3:1 (2:1) Rapid-Banaul 
2:1 (1:1). Bajnoki mérkőzések 

Arad: A Hakoah remek győzelme a 
nap eseménye. Hakoah-Ate 2 t1:0) 
AAC-rransilvania 2:2 (1:1) OÖlimpia -Soi 
mi 2:0 (0:0) Unirea-Tricolor 4:3 (1:3). 

Satmar: Olimpia-SzSE 4:0 (0:0) baj- 
noki. 

Baia Mare: Tricolor-Törekvés 2:2 
Resica: Rmte-Eleetrica 3.2 UDR Zs 

SE 4:0 (3:0). 

0:0! Meglepe- 

Lugoj: Vulturi-Meserias (Buzias) 16:0 (7:0). ! 
Bucuresti: Unirea Tricolor-Macabi 

83:2 (1:1), Juventus Belvedere 33 (t.1) 
Barátságos meccsek. 

(Bécs). Két bajnoki meccs volt. A ve- zető Admira kikapott 5:2-re az Austriától, mig a Hakoah 1:1-re játszott a Libertassal. 
(Szófia). A magyarok elleni előkészitő 

mérkőzésen Jugoszlávia válogatottja 2:1 (1:0) arányu győzelmet aratott a bulgár va 
logatott felett. 

(Róma). Ambrosiana-Lazio Roma 8:1 Juventüs-Fiorentina 2:2, Padova Bolog- 
na 0:0, Neapoli-Palermo 2:1, Turin-Pro- Verceli 0:0, Genova *98"Livorno 2:0, AS Roma-C Milan 1:0, Alessandria Brescia 10, Iriestina-Casale 2:0 

(Zürich). Young Fellows-Servette 0:2 Grasheppers-Lugano 2:2, GConcordia Basc! -Lausanne Sport 3:2, C Basel-Nord- stern Basel 4:1, FC Bern-Young Boys 

Sternkorg a híres Nac centerhalt Targu- 
Sacuescben iréner és játékos lett 

létikai szakosztály jelentését 

Mikló Béla, elnökök: Dr. Weisz 

hály, Csanda Endre, 

a többi oradeai egyesülettel is, azonban a 
sportpolitika lehetetlenné tette a kitünöő fut- 
ballista számára, hogy városában maradhas son. De amit nem tüdott elérni kérése ca. 
cára nálunk, ugy látszik kérés nélkül meg- 
kapja másutt, olyan helyen, ahol félretée minden egyébb szempontot komoly és tehet 
séges játékost keresnek. 

A targul-sacuesci Sport Club hivta meg Sternberg Miklóst, hogy vállalja el a csapat trenirozását és a játékban is aktiv réeszt 
vegyen. Sternberg örömmel tett eleget a 
meghivásnak és el is utazott Targu Se- 
cuescre. A kitünő kondicióban Jevő Stern- 
berg távozása igen nagy veszteség vároc- 
sunkra, de annál többet jelent Targu Sacu- ese sportjának fejlődésére nézve. 

Del- és külföldi sporteredmények 
(Páris). Olimpigue Marseille-St. Ren- 

nais 4:0, Racing Paris-CA Paris 4:1, Soc- heauc Séte 3:1, Excelsior Roubaix--S0 Montpellier 6:2, Olimpigue Lille-Fives Lil- 
le 1:1. 

(Prága). A Slavia biztosan tör a baj- nokságra, mert a Sparta ujra poatot vesz- tett, Slavia-Naehod 6:1, Sparta-. Teplitz 1:1 (1:0). Bohemians- Zidenice 2:2, Kladno -Cehie Karlin 2:1. 
(Brüsszel). Raeing Meheln-Union st. 

Gilleise 1:1, DSV Liracs Brughe 2:1, Ra- eing Brüsszel-FC Meheln 0.:3 

Gyümölcsfág, rózsák, diszbokrok, fenyőfélek nagyválasztékban a 

VICTORIA műkertészeiben 
Piata Creanga 14. ; 

Megválasziották a Törekvés 
uj uszukarát 

Oradea, március 19 
Vasárnap délelőtt tartotta meg a Tő- rekvés sporegyesület rendes évi közgyüléset Dr. Weisz Endre szines elnöki beszámoloja után a futballszakosztaly jelentését Stiein- Hermann, a birkozó szakosztály j tését pedig Schenker Miksa terjesztetti elő és ennek k pcsán közölte, hogy a birkozó szövetség Tőzsért, a Törekvés kiváló birko- zóját benevezte a világbajnokságra. A tor- naszakosztály jelentését F rkas Pál, az at- ntéset pedig Mégm 
Zoltán terjesztették elő. Ezutan eyu lag megválasztották a következő tisztikart- Örökös elnökök: Lőwensteir Zsigmond, 

Henrik, Zágoni Dezső Futball el- 

birkozó elnök: Baziili A- 
Genf-Ble Stars 5:3, Pál, tenisz sz o. elnök: Herzfeld Jenő, uszó Fonds 6:1. sz. o. elnök: dr. Láng József , törpe tutáző 

sütő János 
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családirtó bocsigi kerél gyártó 
ismét öngyilkos lett és meghalt 

A szerencsétlen, négy gyermeké 
házi ágyon követte el tettét. -- 

l AArad, március 20. 
pocsigi családirtási tragédia, a 
knégy áldozatát szombaton temet- 
a vasárnapról hétfőre virradó éjsza- 
meui közkórházban folytatódottt: 

abó József a négyszeres gyilkos, aki 
ermekeinek legyikolásakor öngyilkos 
igot követett el, sebével az ineui köz- 

ázban ápolták, az őrizetére kiren- 

t rendőrök szemeláttára megölte 

után negyed három körül izgatott ápo- 

tötte fel dr Balogh Ernő főorvost, az 

kórház vezetőjét. 
Szabó öngyilkos lett, sziven szurta 
- jelentette az ápoló. 

főorvos azonnal a kórterembe sietett 
ut megelőzően izgalmas jelenetek ját- 

öngyilkosság a rendőrök őrizete 
mellett. 

vabó Józsee állapota a szombati na- 

nyegesen javult, ugy, hogy a család- 

baros már szombaton és vasárnap is 
hetett, sőt elhagyhatta a kórtermet is. 

nezért a csendőrség intézkedésére még 

baton két községi rendőrt rendeltek 

mellé őrizetére. 

A rendőrök egy pillanatra sem mozdul- 

Szabó mellől és éjszaka is felváltva 

tak a gyilkosra. A vasárnapról héttő- 

madó éjszaka szolgálatot teljesitő rend 

mevette, hogy Szabó felkel ágyából és 

e harmadiknak fekvő betegágyhoz 

. Megkérdezte mit keres ott, mire a 

iír mester azt válaszolta, hogy vizet 

Ez pontosan 12 órakor történt. Szabó 
eg ivott az ágy mellett álló nohárból 
visszatért a maga ágyához és lefe- 
Több mint félóra mulott el ettől a mo- 

tól számitva, amikor a rendőrismét 

thallott Szabó ágya felől. A kerékgyár- 

ster, akinek egész teste, feje is be volt 
wa, különös hörgést hallatott. 

- Mi van magával Szabó - kiáltotta 

Mőr a következő pillanatban Szahó 

Hhoz ugrott és látta, hogy az ágyból ha 

as vérpatak ömlik a cement padlóra. 

"en mozdulattal lerántotta Szabóról a 
rót és ekkor nyilvánvalóva lett, hogy a 

jzeres gyermekgyilkos apa: Szabó Jó- 

öngyilkosságot követett el, bal mellé- 
hataimas sugárban lövellt elő a vér. A 

tkező másodpercben a családirtó keze 

RÁDIOMSOR 
SzERpA 
EUCURESTI 12; Déli zene lemezeken. 

Könnyü gramofon 17: Rádiózenekar, 
hen hirek, 18,20: Lemezek. 19,45: Elő- 
20: Lipatti Dinu zongorázik, 20,80: 

dás. 20.45; Nestorescu Mimi énekel 

UDAPEST, 6/45 torna Utána gramo- 
b 45: Hirek 10: Felolvasás közben gra- 
0n, 11,10 Vizállásjelentés 12: Déli ha- 
zó. Majd Zanda Marci cigányzenekara. 
n hirek, Utáni időjelzés, vizallásjelen- 

30. HeténytHeldelberg-Buday Dénes 
i iklós triója. Utáni Hirek, 15,80 

télóra 16 Háztartási gondok, Utána 
hirek, 17: Előadás. Utána Páz- 

tyrgy zongorázik. 18; Olasz nyelv- 
Utána gramofon. 19: Munkásfélóra 

Operaelőadás: Mosoly országa. Köz- 
irek, 22.50 Jazz, 

ismét meglendül - a rendőr most látta 

csak hogy Szabó kezében egy hosszu pen- 

géjü zsebkést szorongat - és a vértől csur- 

gó kést másodszor is mellébe szurta, majd 

kihuzta a sebből a pengét, nyilván azzal a 

célzattal, hogy még egyszer maga ellen for- 

ditsa a gyilkos szerszámot. A rendőr elkap- 

ta Szabó kezét és nehéz dulakodás után si 

került kezéből kicsavarni a kest és lefogni 

állandóan hánykódó testét. Nehány pilla- 

nat mulva erejétvesztetten, ájultan hullott 

vissza vértőlázott ágyára Szabó József, aki 

nek a szivetájékán két hatalmas seb ontot- 

ta a vért. 
Ekkor érkezett meg dr Balogh Ernő fő 

orvos, aki megvizsgálta a szerencsétlen em- 

t kiirtó apa rendőrök őrizete mellett a kór- 

Felesége mit sem tud a családi tragédiáról 

bert. Szabo már alig lélegzett és a főorvos 

megállapitotta, hogy 
mindkét szurás megsértette a szivet: a 

sebesülések halálosak, Szabón nem le- 

het segiteni. 

Azok az emberek, akiket a végzet olyan tra 

gikus körülmények között hozott össze ez- 

zel a mindenki által bestiálisnak tartott, - 

mindenki által elitélt és megvetett emberrel, 

most megrendülten állottak halódó teste 

mellett. Husz percig tartott a test tusája a 

halállal. Ké óra 40 perckor megszünt a lé 

legzés és kihagyott a szivdobogás, ami nem 

is indult meg többé. Balogh dr megállapi- 

totta: 
- Meghalt. 

Készülődés az utolsó utra 

Még életben, de már eszméletlen volt 

Szabó, amikor a kórházba érkezett az ineui 

járási csendőrörs parancsnoka, aki a halal 

beállta után levezette a vizssálatot annak 

megállapitására, hogyan is történt az ön- 

gyilkosság és hogy honnan szerzett Szabó 

kést. A nyomozást vezető törzsőrmester a 
következőket állapitotta meg: 

Szabó tegnap kijelentette, hogy szeret- 

ne beszélni felegégével. Közölték vele, hogy 

ez lehetetlen, mire a családirtó szinte feltü 

nő módon elcsendesedett, Egész nap jófor 
mán semmit sem beszélt - nyilvánvalónal 
látszott, hogy már ekkor komolyan kezde 
foglalkozni az öngyilkossá gondolatával. 

Ejféli 12 órától két óra 20 percig készti 

lődött a halálra a négyszeres gyermekgyil 
kos - pontosan ekkor fedezték fel az ön- 

gyilkosságot. Közel két és félóra hosszat 
tartott az utolsó elszámolás: amelynek s0 
rán Szabó végképpen leszámolt az élettel. 

Uiabb vérontás C'uion 

A hivatalos jegyzőkönyvek felvétele 

után a járásparancsnok törzsőrmester visz- 

szatért a csendőrségre és intézkedett, hogy 

Szabónét most már haladéktalanul szállit- 

sák be az aradi ügyészségre. Reggel szekér 

állott elő és a tragédiáról még mindég mit 

sem sejtő asszonyt, esendőri fedezet mellett 

örsről örsre kisérve, elinditották Arad felé. 
Szabóné még mindig nem tud semmit a 

négyszeres gyilkosságról és azt sem 1tudja 

hogv férje másodszor is megkisérelte az ön- 

gyilkosságot és meghalt. A csendőrjáráspa: 

rancsnokság előzőleg utasitást adott az ut- 
baeső csendőrörsöknek, hogy Szabónénak 

senkivel sem szabad beszélni, nehogy meg- 
tudja a történteket. A szerencsétlen asz- 

szony ma este érkezik meg Aradra, ahol a 

csendőrszárnyparancsnokságon helyezik el, 

majd reggel átadják az ügyészségnek, ahol 
valószinüleg közlik vele a családi dráma 
részleteit is. 

Meggyilkolta a „
gyüszü'" 

játékost egy ittas munkás 
. Cluj március 20. 

A vasárnapról hétfőre virradó éjjelen 
végzetes gyilkosság történt Clujon Cani 
pian Vaszile, egy ágról szakadt negyven- 
szakadt, szegény ember, aki az ugynevezett 
"gyüszü"-játékkal keresett napi tiz-husz 
lejből tengeti életét, este 9 óra körül kiült 
a Dragalina ucca 34. szám alatti ház elé ji- 
tékával. Néhány perc alatt körülvettek a ki 
váncsiak. 

Tizenegy óra után hatalmas férfi csat- 
lakozott a bámészkodók táborához és ittas 
állapotban mindüntalan közbeszólt. Össze: 
szólalkoztak, majd kiadta a jelszót; 
- Lincseljük meg a szélhámost! 

Ezután rárontott Campianra, aki meg- 
próbált védekezni, de az erőteljes, hatamas 
ember erősebbnek bizonyult, leteperte, csiz- 
maszárából kést vett elő és alaposan megle 
kelte a koponyáját. Campian felső testén 
támadója kilenc mély sebet ejtett, kettő 
tüdőig hatolt. 

Érdekes, hogy a bámészkodók csak az- 
után léptek közbe, miután Campian vérto- 
csában és eszméletlenül terült el a földön. 

Campiant a mentők szállitották be a se 
bészeti klinikára, de tekintettel gyenge szer- 

vezetére, a halái minden nillanatban bekö- 
ekezhetik. 

Mire az Astoria szálloda előtt szolgála- 

tot teljesitő rendőr a helyszinére érkezett, a 

késelő idegen eltünt az éjszakában. 

Tegnap a reggeli órákban aztán jelent- 
kezett az ügyészségen és a következőket 

mondotta: 

- András Józsei vagyok, a Kajántó 
környékén lakom, Én voltam az, aki részeg 
fővel meg akartam ölni Campiant, 

Andrást nyomban letartóztatták és át- 
adták a rendőrségnek. 

Nem lép be a Szovje 
a Népszövetségbe 

Moszkva, március 20. 
Hivatalos orosz részről kijelentik, hogy 

tévesek azok a hirek, amelyek elterjedtek a 

Szovjetnek a Népszövetségbe való belépésé- 

ről. Nem igaz az, hogy szeptemberben a 

Szovjet belépésre készülne a Nemzetek Sző- 
vetségébe, mert régebben elfoglalt állaspont 
ját, amit Stalin és Látvinov beszéde utás 
nyilvánosságra hoztak nem változtatja meg 

és semmiféle ujabb határozatot nem hostak 
ebben a- iügyben. 



Sorozatos beförések Ludoson Ludos, március 20 szelésével operáltak. - A Weiszné-féle ) BPéntek éjjel ismeretlen tettesek feltör- trafik a piac szivépen fekszik, ugyszin- ték a Weisz Manó féle trafikot, ahonnan tén a Nagy Etus féle füszerüzlet szintén a ötezer lej értékü dohánynemüt vittek el piacon van. A Weiszné féle traiik egy oldai Detektiv-regény Ugyanazon éjjel ugyancsak betörtak Nagy spoletire olvasható irással ceruzaval fel van 70 Etus liszt és füszer üzletébe ahonnan 2500 irva: "Vagy itt vagy a lakásba be lesz tör- lej értékü árut vittek el, majd betörtek a ve: Irta N." : XX FEJEZET z at ,honnan bér A Frits mühelye előtt szombat reggel Andyt valósággal rázta a hideg am vittek el az ismeretlen betörők. Csodálatos, meglátszott egy kétkerekü szekérnyom. A zalomtól. mikor kimászott, az autób hogy mind a három helyen a lakat lefüré- csendőrség meginditotta a nyomozást erez guton at es Teszbető t jár ..... ............... bán tapogata a felét A kocsijána 
. 

autó lelökte az ülésről, de ra Sar 
Az „Echo de Paris" szerint nem történt. Két lovát darabokra ják autó, összetört a szekér is, a szerte F k 2 . II z űl kannákból pedig még egyre ömlött me egyverkeznek és Páris e en készülnek ná: iépesse odébb negy kevenét, , . ;. . felé, mint özönvi e szörnyete ige 

az össze-vissza horpadt autó - az északíranciaországi szociálislás feküdt, hörögve Hhegve a nalálira a 
Páris, március 20. gyorsan! - intett Mülsnek a rll A jobboldaii "Echo de Paris" azt a szenzációs hirt közli, hogy a Sszoralisták ter - ki kell szabaditanunk a kocsi i Északfarnciaországban valóságos hadseregbe tömörülnek és Páris ellen készüln k. a Nehéz munka volt, de az összeti ka szocialisták vezetői összeirják a hadvi elt szocialistákat, hogy megállapi sák, kik tud- kér vendégotdalát aládugták és igy h köl nak gépfegyverrel bánni. A lap szerint forradalmi megmozdulásról van szó. tették le vezetőjéről az autót Az em zm : sze volt törve - mellkasára zuhant a autó - és rettentő fájdalmai lehet tál g a8 g azért cinikusan mosolygott. bes Félmillió lej értékű vaiuia zgr] Í - hát végül mégis maga győzött? Iu fel n képen mi is történt velem? Cs - Belrohant autójával ennek a , de a kenyerben és a vajcsomagokban ... ; 

- Oly uielen történt hogy n 1 
. . . s emlékszem rá! És a fiu? Nem történt ho 
Letartóztoztattak egy satu-marei és egy valea lui mihaii - Szerenesére nem De hát öa? lel kereskedőt, akik Halmeun keresztül rendszeresen tön küleöm ervosérb az eutó e csempészték a valutát Csebsziovákiába a sebesült és köhögni kezdett Satu-Mare, márc. 20. náról kiállitva. Katzot és Kohnt bekisérték Andy letérdelt melléie és letörő A rendőrség bünügyi osztálya napok a központi rendőrségre, ahol Florescua kom. káról a t Itt nak ad nem sok ke óta tartó nyomozás után nagyszabásu va- szár megkezdte kihallgatásukat. A két ke. akadt a az ieeve hogy törődik kö utacsempészést leplezett le. reskedő hosszas faggatás után bvallota, f ivt a eesüi ki s megkön n FPár nappal ezelőtt ugyanis a rendőr- hogy hónapok óta üzletszerüen foglalkoz bül olyta de hat ez Csesar nani átu ség bizalmas értesitést kapott, amely sze- nak idegen valuták kicsempészésével és a le Vőzött Pompeju ent i z Én h De rint a satu-marei fekete valutások nagy- náluk talált idegen pénzeket Csehszlovákis is prőb átam szabun önte de egyi ől mennysiégü idegen valutát akarnak kicsem- ba akarták kivinni. sérjetei sem sikerült. Ön pedig már u pészni az rszágból. A majdnem félmillió lejt kitevő idegen támadásnál győzött vo PPausan rendőrkvesztor Florescu komi- valutát és a külföldi csekkeket beszolgálta' - Szóvai jól sejtettem Mr Locky g8 szárt, a bünügyi osztály főnökét bizta meg ták a Banca Nationalának. kérdezte Andy - hogy a malaj kése m a nyomozással, aki Serafoianu és Ivanovici Katz Dávidot és Kohn Dávidot kihal- csörgőkigyó az ön ötlete volti letektivekkel együtt állandóan szemmel tar gatásuk után átkisérték az ügyeszségre. A - igen bólintott Lockyer. - De V totta a helybeli fekete valutásokat. további sorsuk felől a vádtanács fog dön ne bántsák nagyon azt a szegény mai hu A nyomozást végző detektiveknek tu- teni. i Egyszer megmentettem az életét es domásukra jutott, hogy két közismert fe- zzzzzzzzzvanzztzvamzzzzzzzzzer. muzzzzzzza szivvel-lélekkel a rabszolgám lett Ha kete valutás: Katz Dávid helybeli kereske- Tizenegylagu interimérb zof'sí0 rült volna megszabadulnom öntől mi 14 dő, aki a Str. Abatorului 6 szám alatt lakik ki T M másként fordult volna. Sőt még igy Kohn Dávid vale lui mihai kereskedővel nevezfek ki árgu-Mureseu tüntem volna holnap délben. Már elő b együtt több százezer lej értékü idegen valu- Targu-Mures, marc. 20 készitve minden De sajnos ön megelőző e tát akar Csehszlovákiába átcsempészni. Ugy látszik hogy a közigazga'ási tör- -C sak azt nem értem - szólt A a 
Katzot és Kohbnt figyelni kezdték. A vényt módositó néhány szakaszos uj tor - miért akart meggyilkoltatni engem! két fekete valutás vasárnap reggel 8 órakor vénynek a kihirdetésével megkezdőaott az Pikk Asz arról volt nevezetes hogy s0 k akart felszállani a halmeui vonatra, hogy interimár bizottságoknak a feloszla ása is ölt embert Csehszlovákiába utazzanak. és a választások idejére uj bizottságokat - A Pikk Asz? - hökkent meg L0 Senafoianu és Ivanovici detektivek a- neveznek ki. Legalább is erre vIl az a hir, er. -Mi közöm nekem a Pikk Aszboz. zonban már reggel hét órakor lesben állot- mely szerint a targumuresi uj interimár bi különben - és ismét ciínikusan elmno 1 
tak az állomáson. Katz Dávidot és Kohn zotságot, amit csak nemrégiben ikta tak be. dott: - most már ugyis mindegy! ( u Dávidot éppen akkor tartóztatták le, mikor sok herce-hurca után hivatalába, ujnól fel- retném tudni mégis: hogyan jött ra : azok a nyolc órakor Halmeu felé induló vo. oszlatták. Bogdan Duica, a kormánypárt el én vagyok a Pikk Asz! bomúl natra fel akartak szállni. A két ember eré- nöke telefonon értesitette a polgarmester: Andy agyán átvillant a sok a lyesen tiltakozott a letartóztatás ellen. En- hivatalt, a fővárosból, hogy a feloszatás gyanu és félbizonyiték, de most iv nek ellenére azonban bekisérték őket az ál- megtörtént és az uj rendelkezés szerant nem rá idő, hogy valamennyit elsorozja. rő r lomási rendőrség szobájába ahol hozzáfogz. kKilenc, hanem tizenegy tagot nev-zaek ki t legnagyobb ütőkártyáját amelyről tak megmotozásukhoz. Félórai kutatás után Telefonon érintkezést keresett Radó Sán sem tudott rajta kiül bizott p a detektivek a csomagokban levő kenyerek- dorral is a pártelnök s közölte vele, hogy a sággal Az vezetett Ey ötétlen mint ben hat darab gummi hüvelyt találtak, me- két uj tagsági hely közül az egyike: szintén övetkező szgneta, mesua Ct i lyekben többszázezer lejt kitevő idegen pénz a Magyar Pártnak szánták. Kerte, hogy a elek et önmektó volt. A kenyereken kivül a csomagokban párt ejtse meg erre az uj helyre is a jelé- a fe esége vo ek . egy csupor vajban szintén több idegen va- lést. A pártelnökség erre a helyre Bustya Csönd lett az éjszakában aztán 
mtát találtak elrejtve. Bélát jelölte. A Bogdan Duica érfesitéss ve sóhajtott föl a sebesült: . 8 A detektivek kibontották a gummicik- Szerint a városnak két helyettes polgármes- - Hát igen - Gloria valóban ogy ! keket amelyekből 2168 dollár, 1600 francia tere lesz az uj tanácsban. sem volt Igazán kár Mr Coluson hof frank, 1500 svájci frank, 650 Hra, három- ...... nem p je lenema dolgoso a ezer csehkorona, 24 belga frank és 10 ezer f 

sz ; m lej került el. Ezenkivül Kohn Dávidnál öt Időjár as gyott és Andynak sietnie keflett, ; esekket találtak amelyeknek értéke megha- Mérsékelt déli és délnyugati szél, válto- tudjon még egy-két dolgot amivel 1 ladja a huszezer lejt, valamint egy cseh- zó felhőzet, éjjel és holnap ujból több be. i velt tisztában. ; ; s 
szlovákiai postautalványt, ötezer csehkoma- lyem emő. főleg az ország nyugati felép olyt. kövi i / 
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Háf érdemes volt ...? 

Szörnyü amit láttam és még szörnyübb 
amit ebből lekövetkeztettem... 

Az egyik egészen vak A másik félkar- 
jára béna. Mindkettőn csukaszürke ron- 
gyos, piszkos katonaruha. Allnak az ucca- 
sarkon és egyszerre sugják, mondják, erdit- 
ják: 

- Rokkant katona vagyok. Segitsenek 

Az arcuk sápadt. Látszik, hogy nem 
igen élnek bőviben. Mükarja van mindenki- 
nek, s az egyik ráadásul teljesen vak. 
- "Rokkant katona..." hallom és egy 

pllanatra eltünik előlem ez a kép. De fel- 
csillan egy másik. Egy 20 év előtti. Ugyan 
ebben a forgalmas uccában, ahel most ez a 
katonaruhába öltöztetett két emberi rencs 
könyörög, kér, kiabál, jajgat és sir. 

Zeneszó hallik, szól a nagydob, a ecsin- 
tányér. Vezényszavak röpködnek a levegő 
ben a tömeg hangosan orditja az Éljen a 
háborut" 
feltünik egy menetszázad. A kép festői. 
Csupa csukaszürke mind. Nem is katonák, 
de inkább virágerdő. A puskaecsövekbe is 
virág jutott. Őszi rózsa, vagy más egyébb? 
Ilem fontos, hogy milyen, csak az a fontos, 
hogy adták a virágot. Szivesen, örömmel, 
lelkesedéssel. Azok, akik itthonmaradtak. 
Ezek adták oda azoknak akik mennek ki a 
frontra, Caliciába, meg a többi frontokra 

megvédeni a hazát. 
- Vigyázz! - pattog a vezényszó. És 

kemény bakalépések verődnek oda a gránit 
kövekre. indul egy század - annyi sok 
másikkal együtt - a halálba. ] i 

Dz a két rokkant katona is köztül: volt. 

De akkor még mindkettő egészseges és ep. 
Ök is keményen vágták a "vigyázzt". 

A tömeg örjöngött és a tömegnek szive 
volt. Adott mindenki. Virágot, kalácsot, ci- 
garettát, meleg ruhanemüt és forró csókot, 
meg hulló könnyet. 

És a halálbamenők boldogak voltak. 
Vagy legalább is igy mutatták. Mindenik ki- 
huzta magát. Kifeszitette a mellét és vágta 
keményen a "vigyázzt". A két rokkant is 
Amelyik akkor még ép és egészséges volt. 

Ez a kép jutott eszembe most, hogy itt 
látom ezt a két szerencsétlen embert kéerni, 
könyörögni ugyanabban az uceában, amely- 
ben valamikor büszkén, hazátvédeni mentek 
a háboruba. 
Hel a katonabanda, hol az adakozó, lel- 

kes tömeg, hol vannak a jószivü emberek, 
a hevülékeny dámák, akik annak idején 
nagy hangon biztatták a halálbamanőket és 
közöttük ezt a két nyomorék hadirokkant 
katonát? Hol van az emberi jószivüség ame 
lyik annak idején az adakozás ezerformájá- 
ban nyilatkozott meg? 
- Reokkant katona vagyok... sir beie 

a tömegbe a két emberi roncs hangja. 
S a tömeg egykedvüen megy el a hang 

mellett. a könyörgés mellett. 
Hát érdemes velt-e életet kockáztatni, 

lezekért a szivtelen, érzéketlen emberekért 
akik ma már elfeledték a virágerdőt, a ka- 
tonabandát, a menetszázadot? Hát érdemes 

velt-e...? : 
Szeretnék odamenni ehez a két rongyos 

szomoru rokkant katonához és szeretnem 
tőlük megkérdezni, hogy "hát érdemes 

De nem tudok egy lépést sem tenni, 

mert valami itt a szivem körül nagyon szo- 
rit. Meg a torkomat is szorongatja valami. 
A szemem is nedvesedik. Mert hiába kér- 
deznék én ezektől bármit is. Minck keserit- 
sem én ezeknek még jobban az életét, ame- 
hik alig ér egy hajitó fát. De száguldanak 

meg 

tennem szörnyübenél szörnyübb gondolatek 

és egyszerre csak az uceasarkon 

Leszakadt az égő ház teteje és maga 
alá temelett egy házaspárt 

Galati, március 19. 

A Tulcea megyei Isaccea községben teg 

nap éjjel eddig ismeretlen okokból tüz ütött 
ki Petre Danila jómódu gazdalkodó tanyá- 
ján. A nagy szél folytán a tüz mind fenyc 

getőbb méreteket öltött és rövid félóra le- 
forgása alatt átterjedt a két szomszédos ta- 
nyára is, amelyeket teljegen elpusztitott. 

Petre Danila és felesége álmukból felriadva, 
az istállóba rohantak, hogy a jószágot meg- 

Romániai vezérképviselet: 

A leszerelés hérdésében 
eni 

mentsék, a amint beléptek az istálló ajta- 

égő tető nagy robajjal beszakadt és a 
gazdálkodót és feleségét maga alá te- 
mette. 

Mindkettőjüket haldokolva szállitották az 
kórházba. Az anyagi kár is igen nagy, mi- 

után a három tanya közül egyik sem voitl 
biztositva. 

L arcekrém a legtökéletesebb arc és bőrépolészer!" 
No. 1. Nappali használatra: puder alá 
No. 2. Éjjeli használatra: szeplő. pattanás és májfoltok ellen 

Egy fégely ára GO lei 

Drogueria „Centralaa Oradea, Telefon 6.56. 

Tiikos szerződés Olasz- 

orszag es franciaorszaás közi 
Liondon, március 19. 

Az Evening Standard cimüű lap azt a szenzációs hirt közli, hogy Franciaország és 

Olaszország között a leszerelés kérdésében titkos szerződés jött létre. A szerződés alan 

ján Franciaorszag fentarthatja jelenlegi tegyverkezési kereteit és 

megengedi Németország katonai létszámának emelését is, anélkül azonban 
hogy elismerjék Németország egyenjoeguságát, hogy a modern harci eszközök- 
kel elláthassa magát. 

A hir angol politikai körökben óriási szenzáció erejével hatott, mert ebben megkerü- 

A Semmmii szék í 

lését látják a közelmultban átadott angol leszerelési javaslatnak. 

örölfte egy oradeai 
munkásvezér hait havi bünfeféséf 

Oradea, máreius 19. 
Ezelőtt két évvel, 1932 tavaszán, az em 

lékezetes árviz idején Gyarmati Miklós kom 

munista városi tanácsos röpiratot adott ki. 

A röpiratban felszólitotta az árviz által uj 
tott telepi lakókat, hogy menjenek a pol- 
gármester elé és kérjenek kártéritést. 
A felhivás pedig "forradalmi üdvözlet- 

tel" köszöntötte az olvasót. 
Az ügyész inkriminálta a röpiratot és 

ó.)Gyarmati Miklóst törvényszek elé álli- 

Gyarmati azt igyekezett bizonyitani, 
hogy egy ügyben, amikor hasonlóképpen fe- 
jezett be egy röpiratot, felmentették, de a 
törvényszék ennek dacára 

hat hónapi börtönbüntetésre itélte. 
A tábla az itéletet jóváhagyta s az a 

Semmitőszék elé került. A Legfelsőbb Sem- 
mitőszék tegnap tárgyalta le az ügyet és 
döntésében 

megsemmisitette az alsóbb fórumok ité- 
letét, egyben pedig elrendelte az ügy 
ujraletárgyalását. 

6-6 évi fegyház 76 késszuráséri 
A gyilkosságért két székely legénytitélt el az odorheiui 

törvényszék 

Odorheiu, március 19. 
Nagyszabásu bünpert tárgyalt tegnap 

délelőtt a törvényszék. A vádlottak padjátn 
tiz Filia községi legény ült azzal vádolva, 
hogy mult év máreius 18-án 

hetvenhat késszurással megölték Ear 
báth Szöcs Lajos gazdálkodót, 

kinek holttestét kosárba gyömöszölték és 
kitették az uccára. A fővádlott ifjabb Do- 
bai Dénes volt és az ügyészség azt akarta 
bizonyitani, hogy a gyilkosság Dobai apjá- 
nak házában tartént és onnan vitték el a 
vullát arra a helyre, ahol később megtalál- 

Ezzel szemben dr. Lmre törvényszek! 
orvosszakértő azt bizonyitotta, hogy a gyil- 
kosság ott történt, ahol a hullára raakad- 

a vádlottak tagadták bünösségüket, csak 
ifjabb Dobai vallotta be a gyilkosságot. 

Az ügyész előre megfontolt szándékból el- 
követett emberölés cimén kérte a vádlottak 
megbüntetését, de a törvényszék csak 

ifj. Dobai Dénest és Balázs Dénest itől- 
te el 6-6 évi fegyházra. 

a többi nyolc vádlottat felmentették. Az el- 
itéltek felebbeztek 

és felsir a vád: 
-Hát szabad-e koldulni hagyni azokat 

akik annak idején künn álltak sárban, pi- 
szokban, fagyban, 

azokért, akik itthon maradtak. 
És felzokog bennem a kérdés ezerszer 

és ezerszer, de nem kapok rá választ: 
perzselő melegben- - Hát érdemes volt-e? 



bön 

á 

t letartózi attákar adó- 
csalások ügyében 

öt 

A törvényszék vádtanácsa ma fogialkozik a letartóztatottak ügyével 
Oradea, március 19. 

A pénzügyigazgatósági adóbon csalások 
ügye tegnap döntő fordulathoz érkezett. 
Necsulescu ügyész, aki már szombaton elke 
szült az ügyészségi vádirattal, tegnap dél- 
előtt áttette a dosszárt Niculescu vizsgáló 
biróhoz, aki haladéktalanul megkezdte a 
vádlottak kihallgatását és a jegyzőkönyv 
felvételét. 

a sikkasztás Az ügyészségi vádirat 
ügyében 

öt tisztviselő letartóztatasat javasolta 
és Niculescu vizsgálóbiró a déli órákban el 
is rendelte a gyanusitottak letartoztatását 
A vizsgálóbirói végzés alapján az ügyészség 
őrizetbe vette ; 

Simon Gábor perceptort, Oros Ioan 
könyvelőt, Bányai Károly percepcort, 
Ghite Joan tisztviselőt és Nagy 
Ferenc pénztárost, 
A letartóztóztatott tisztviselőket még 

a délelőtt folyamán átkisérték az ügyész- 
ségi fogházba. A gyors vizsgálat uj fordu- 
lata nem jelent meglepetést és ezekre a le 

a jelenkor leg- 
tökéletesebb 
fémfisztitója 

Mindenütt kapható ! 
maa kemzamazenm 

APROHIRDETESEK 
Gyakorlott cipőbocskor fonókat felvesz 

PFrimus cipőgyár Str. Grivitei 11. 593 
, Klubházhoz gondnokot keresünk 10 
évre, ingyen lakás, fütés, világíatással, büfié 
joggal 80 ezer lej befektetés ellenében. Mi- 
hály László Tg.-Sacuesc. 594 

Hladó sürgősen kéthold föld gyümöl- 
esössel, szőlővel, hazzal 45.000 lej, esetleg 
bérbeadó Hirny Str. Ciorogariu 10. Oradea. 

.
 

Elsőrendü főző mindenes azonnalra fel- 
vétetik Jelentkezni Str. Basarab A 

Lapárusokat ugy helyben mint Oradea 
környékére jó keresettel felveszünk a Friss 
Uság és az Erdélyi Magyarsaág arusitása- 
hoz. Jelentkezni a kiadóhivatalban. 
IFőzönő mindenes, szobalány, jó fizetéssel 
felvétetik. Farkas gyógyszerész Str, Dr Au- 
rel Lazar 7 582 

önálló varrólányok, önálló segédek és 
kézilányok azonnal felvétetnek. Deutsch női 
szabó, Piata Unirii 12 584 

Ügyes kifutót felvesz tejüuzem. Strada 
Episcopul Pavel 14. Biciklivei előnyben 

Megbizható két leány 14-15 évesek 
Jazonnal felvétetnek Str. Moldova (Kálvária 
ucca) 58-a. 581 

Jósolok beszélek szellemek- 
kel, szerelmi, üzleti, családi ügyekben segéd- 

z. 

kezek. Str. Ispirescu (Óvoda ucca) 4. 

Kérje mindenütt a 

GOLF horotva-pengét! 
az acélipar egtökéletesebb alkotása 

és öröme lesz a borotválkozásban. 
Vezérképviselet: Eriedman Armin, Öradea 

Proemenad Eminescu 16. m, 

amuasamzmemanzonmamaamamasa 
PASZTOR-NYOMDA, ORADEA 

taztóztatásokra mindenki számított. Kivé- 
telt csak Bányai Károly őrizetbevétele ké- 
pez. Kiszivárgott hirek szerint Bányait nem 
is vádolják közvetlenül sikkasztássai es ő 
csak ugy került az ügybe, hogy irásbeli ren 
delkezés nélkül 

Chisinau mellett 

nem volt hajlandó az adóbon-ügveket 
ellenőrizni, 

mert az nem tartozott a hatáskörébe. 
A letartóztatások ügyében ma dönt a 

vádtanács. 
áuas 

Keieyilkosság áldozatául 
eseit egy jomodu sazda 

Chisineu, március 19. 
A chinaui ügyészségre telefonértesites 

érkezett, hogy lataresti falu határaban 
halva találták Vasile Galusca gazdálkodót. 
A holttesten 

több, mint száz késszurás nyoma lát- 

komn 
Berlin, március 19. 

Göring miniszterelnök nagy beszéde. 
mondott a Sportpalastban. Beszédében ki- 
fejtette, hogy a kommunista veszély még 

memrza 

Miután kétséget kizárólag megállapitást 
nyert, hogy a jómódu gazdálkodót bestiális 
módon gyilkolták meg, az ügyészség meg- 
inditotta a vizsgálatot. 

lun sta veszélyről 
nem mult el Németországban. A tüz a hamu 
alatt parázsilik és őrültség lenne szemet 
unyni, amikor a veszély olyan nagy. A be- 

széd feltünést keltett. 

Borzalmas erejü robbana 
Franciaorszagban 

Egy szeszgyár szeszkész ete telroobant, husz munkás 
darabokra tépődött 

Páris, marcius is 
A Surgeres közelépben levő chamboni 

szeszgyárban tegnap borzalmas erejü rob- 
banás történt Az egyik szeszfőző nelyiség- 
ben az alkohol gőze egy kipattanó szikrátol 
meggyult és ettől a felhalmozott szeszkesz- 
let felrobbant, levegőbe röpitve a hatamas 

ban nusz munkás tartózkodott, kiket a rob 
banás szörnyü ereje darabokra tépett. j 

A robbanás méreteire jellemző, hogy 
500 méteres körzetben az összes házak ab- 
lakai betörtek és a háztetők is sulyosan 
megrongálódtak. Az anyagi kár tizmillió 
frankra rug. 

gyárépület egyik szárnyát. A szeszraktár- - 

Szerelmi dráma a fővárosban 
Egy ügyvédnő rálőtt volt szerelmesére 

Bucuresti, március 19. 
Lucia Lebovici ügyvédnő tegnap dél- 

után a telefonpalota mellett találkozott 
Emanuel Brezeanu ügyvéddel, akihez inti- 
mebb szálak füzték. Az ügyvédnő és barát- 

50 milióés panama Párisban! 
Páris, március 19. 

A Populaire cimü lap állitólag ujabb 
pénzügyi botrányt leplezett le. A panama 
a párisi gáztársaságnál történt, ahol egy 50 
millió írankos hiány mutatkozik. A társa. 
ság számvizsgálói a tétel fölött el akartak 
siklani, de a hiányt mégis felfedezték. A lap 
bejelenti hogy legközelebb ismertetni fogja 
a nagyarányu panama részleteit is. 

ja között ott az uccán veszekedés kezdődött amelynek hevében az ügyvédnő revolvert rántott és többször barátjára lőtt. A golyók 
nem találtak. Az ügyvéd elmenekült, az ügyvédnőt letartóztatták 1 

mezzemt vanan 

Vihar az Atianti-oceánon 
Az Atlanti Oceánon két nap óta szokat lanul heves vihar tombol. Algesirasból ér kezett jelentések szerint az oceánon gyakoc latozó és 139 egységből áló angol fiottai kénytelen volt félbeszakitani hadgyakoria- tait és az algesirasi kikötőbe vonultak vism sza. Az erős viharban több hajó nagyobb sérüléseket szenvedett. 
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